

Tisztelt Utasaink!

Az Egyiptomban balesetet szenvedett utasainkkal kapcsolatosan az alábbiakban szeretnénk Önöket tájékoztatni.

A keddi nap folyamán többen elhagyhatták a kórházat. Ők és a szállítható betegek egy része a közreműködő biztosítótársaságok jóvoltából speciális betegszállító géppel hazaérkeztek és kórházba szállították őket. A szükséges kezelések itthon folytatódnak, néhányukat pedig eleve csak megfigyelésre vették fel. A szerdai nap folyamán várhatóan hazaérkezik a szállítható betegek zöme.

A biztosítással nem rendelkező utasok kórházi költségeit a Best Reisen kifizette, rendezi a helyszínen történő elhelyezésüket és ellátásukat, valamint gondoskodik a hazautazásukról is. Cégünk tulajdonos-ügyvezetője jelenleg is a helyszínen tartózkodik, személyes közreműködésével segíti a helyzet mielőbbi rendezését.

Együttműködve az Ökumenikus Segélyszervezettel, gyűjtést szervezünk a baleset károsultjainak megsegítésére. Célunk hangsúlyozottan nem a kórházi kezelések és hazautaztatás rendezése, ez részben a biztosító társaságok, részben a Best Reisen jóvoltából már megtörtént. Szeretnénk lehetőséget biztosítani cégeknek és magán-személyeknek szolidaritásuk kinyilvánításában, egyben anyagi segítséget nyújtva a károsultaknak az újrakezdéshez.

Hozzájárulásukat az Ökumenikus Segélyszervezet számlájára történő befizetéssel vagy átutalással tehetik meg. A számla száma: 11705008-20464565. Az azonosítás érdekében kérjük, közleményként tüntessék fel az alábbi szöveget: „egyiptomi buszbaleset”. Bővebb tájékoztatást a www.segelyszervezet.hu weboldalon találnak, ahol az adakozás online módon is történhet. Bízunk benne, hogy kezdeményezésünk a szolidaritás jegyében pozitív visszhangra talál és adományainkkal segítik a károsultak mielőbbi beilleszkedését.

Első adományozóként a Best Reisen ötmillió Ft-ot utal át a számlára. Ezen felül felajánljuk, hogy az év végéig beérkező valamennyi foglalás után további 5000 Ft-ot a segélyszámlára utalunk.

A balesetet szenvedők és hozzátartozóik nevében ismételten köszönetet mondunk a rengeteg segítségért, együttműködésért és bátorításért, amit az elmúlt napokban a legkülönbözőbb helyekről kaptunk.

Alkalmazottaink, partnereink és kollégáink nevében ezúton is szeretnénk kifejezni részvétünket az elhunyt áldozatok hozzátartozóinak.

**Budapest, 2011. 11. 09.
BEST REISEN Utazási Iroda**